
Fachschaftsrat der Philosophischen Fakultät

Sitzungsprotokoll vom 01.07.2013

Anwesend: Johanna, Lisa, Luise, Juliane, Robert, Sven, Georg, Enrico

Entschuldigt: Laura, Jana, Stefan, Florian, Falko, Salim, Jan, Marius, Lukas, Madeline, Claudia

Unentschuldigt:

Gäste: Ronny, Richi, Christian

Sitzungsleitung: Georg

Protokoll: Enrico

Sitzungszeit: -18:45:20:15

TOP 1 Beschlussfähigkeit und Protokoll

Nicht beschlussfähig

TOP 2 Berichte 

Stura
Wir haben nun eine Austrittsordnung. Außerdem wurde der Finanzvereinbarung der KSS
mit knapper Mehrheit beigetreten. 
Es  wurde  über  die  Bereichsbildung  geredet  und  inwiefern  da  die  Mitbestimmung  der
Studierenden aussieht. 

TOP 3 Entsendung

Auf die nächste Sitzung verwiesen

TOP 4 Finanzen

Antrag zum Philosophie Weltkongress auf nächste Sitzung verwiesen

TOP 5 Bücherbörse

Es werden noch von 11 Uhr -12:50 Uhr - 14:40 Uhr bis 16:30 Uhr Leute gesucht. Siehe
Doodle.
Stand ist angemeldet. Die Buttons werden morgen fertig. 

TOP 6 Fußballturnier

Hat alles geklappt. Es musste sogar 3 Teams abgesagt werden, weil kein Platz mehr war.
Alles ist  zurückgebracht.  Zwischen 50 und 100 Euro wird der  FSR dafür  ausgegeben
haben. Der Rest ist durch die Einnahmen reingekommen. Der Pokal wird noch graviert.
Die listigen Luder haben gewonnen.



Einige Spieler haben was auf dem Platz vergessen. 

TOP 7 Ersti-Woche

Die Verantwortlichen sind nicht da.

TOP 8 T-Shirts

Nichts Neues. 

TOP 9 Sonstiges

Vernetzungstreffen
Das  Turnustreffen  mit  dem  Rektor  könnte  man  sich  sparen,  weil  nichts  neues
herauskommt und die Informationen auch in anderen Gremien besprochen werden. Das
Turnustreffen ist auch kein Entscheidungsgremium und kann nicht Verbindliches festlegen.
Die Technik des Fragensammelns kann man beibehalten. Johanna empfand das Treffen
als  anstrengend,  weil  Hintergrund-Gemurmel,  unhöfliches,  unkonstruktives  Benehmen.
Juliane merkt an, dass aber auch die andere Seite nicht wirklich respektvoll gewesen war.
Beim Vernetzungstreffen besprach noch den Veranstaltungskalender. Es wurde gebeten,
Veranstaltungen, die beworben werden sollen, ans Exma-Amt zu schicken.

Rektor-Spende
Der Stura könnte einen neuen Drucker gebrauchen. Der Alte spinnt öfters und druckt auch
nur schwarz-weiß. 
Der Stura könnte auch eine Öffentlichkeitskampagne gebrauchen. 

Für die Ersti-Tüten könnte man wieder Kalender bestellen. Kosten ca. 75 Cent. Lisa meint,
wir könnten auch den TU-Kalender für Studierende kostenlos bekommen. Georg fragt im
Imma-Amt und im Studentenwerk nach. 

Diesen Donnerstag ist Soziologie-Sommerparty am Falkenbrunnen

Dienstag  gibt  es  eine  Veranstaltung  zu  Bürgerrechten  19  Uhr  in  den  Räumen  der
jüdischen Gemeinde. 

Diese  Woche  Donnerstag  trifft  sich  der  Arbeitskreis  gegen  das  Sächsisches
Hochschulfreiheitsgesetz.  Es ist  der  letzte Versuch,  weil  bisher  nur  wenige mitmachen
wollten.  Ohne  diesen  Arbeitskreis  wird  es  keine  organisierte  Gegenwehr  gegen  das
Sächs.HSFG seitens des Stura geben.

Man soll sich mal umhören, wo bei Prüfungszulassung mit Präsenz argumentiert wird. 

nächste Sitzung: 08.07.2013

Sitzungsleitung: Lisa
Protokoll: wird auf der Sitzung gesucht


